


Tema: « [TonoOHBIE cltaraeMbIe»
Lienn: 1. Mpofo/mKnTb 0TPaboTKY HaBbIKOB HaX0X/AeHWsI NOA06HbIX cnaraeMblX,
NPUMEHATb NOJTyYeHHble HaBbIKM MPY YNPOLLEHNN BbIPaXKEHWI U peLLeHnN
YPaBHEHWIA.

2. Pa3BuBaTb 3pnUTENbHOE BOCMPUATME U acCcoLMaTUBHOE MbILLIEHNE.

3. BocnuTblBaTh MHTEPEC K NPeAMeTY Yepe3 aKTUBHbIe (hoOpMbl paboThbl.

O6opynoBaHVe: UBeTHbIE MefIKW, NnakaTtbl, andaBuT, pakiagyLiKa.

XoJ ypoka:
. OpraHu3aunoHHbIN MOMeHT. O6bABNEHNE TeEMbI U Lie/IN YpoKa. 3anucaTtb
4ncno n Temy B TeTpagp.
1. AKTyanm3aumsa MMerLLINXCA 3HaHWIA:
- NpoBepKa JOMaLLHEro 3agaHus. [Joknag KOHCyIbTaHTOB.
Ne 1290 (2cr1).
0,3a-0,28-0,7a+ 0,28 =-0,4a
4da-6a-2a+12-11=-4a+1
2/3a + 3/8s - 1/6a - 1/4B = 4/6a - 1/6a + 3/8B - 2/8B = 3/6a + 1/88 = 1/2a + 1/8B
5/7k -2/3 - 3/14k - 1/3 = 10/14k - 3/14k -2/3 - 1/3=1/2k - 1
0,2m - 2/9 - 4m + 5/9 =-3,8m + 1/3
1/2a+1/3c-1/2a+2/3c=c

Ne 1292
3(y-5)-2(y-4)=8 0) 43
3y-15-2y+8=38 B)-5
y-7=8 r) - 5uenbix 1/3
y=15

Bce 3anucaHo ¢ O6paTHOI7I CTOPOHbI JOCKW. BCe MMEKT BO3MOXXHOCTb NPOBEPUTL

cebs.

OTBeThTE Ha BOIIPOCHI:



UTo HasblBaeTCs KOIPPHULNEHTOM?
Kakue cnaraemble Ha3blBaKOTCA NOAOOHBLIMN?

UT0 Hafdo caenatb, YT0oObI MPUBECTU NOA06GHbIE caraeMble?

M 0D e

Uem oT/iMyaroTcA I'IO,EI,O6HbIe cnaraemMble?

Y CTHBIN cUeT

1. YnpocTuTe BblpaXeHWe 1 HalianTe KoahrLMEHT Npon3BeaeHNS

(-4a)
"5,1b (-1,4)
2X
' 11§7J51a91 “(m ) '(-2m)
'y 4 (-2

2. PackpoiiTe CKOOKMN:
(a-b) 2
-5 (m+n)
(2m+3)  (-3)
-a’ (3m+Kk).

3. BbInonHAA 3agaHune -9x+7x-5x+2x MNeta BepxornaakuH nonyymn 13x. NpaBuabHO

1 3T0? A KaKoW Jo/mKeH Obl/1 NOYyYUTHLCA pesynibTaT? (-5x).

I1l.  PelueHure ynpaxHeHWIA Ha 3aKpenseHme.
MpuBeanTe NOAOOHbIE CrlaraeMble.
KofnpoBaHHbIe OTBETbI.
BbI3bIBaeTCA Mo 1 ydeHNKY 1 NosyyYeHHY0 OYKBY BbITalLMTb U3 andasmta un
BCTaBUTb B PacKNagyLUKy.

PaboTa B TeTpagun.



No

3anL1HHe X E C v JI I1 A P
2a+4b-3 5a+4bh 5a-4 4b+a -at+4b 9a 4b+ba  4b-%a 3a
a+6,2ra+3 2a+9, 9,2 2a 3,2 92 at9,2 at9p a92
23x-2B+40+4x 44x| 40+4x %W? 17x-4| 27x+17 17x+4  46x+44
-5a+12,6+5a-5b  12,6+9b 12,6-5p -10a+| -15aH 1ba- 12,6 -12,6  10ab+

12,6-5p 12,6 12,(N 12,6
2,5¢c-4,8+4,8-2,5¢C 0 5¢c 9,6 5¢-9,6 5¢c+96 -9,6 -5¢ 6<5¢

- UT0 e y Hac nonyumnocb? Kakoe c/1080?
VCIIEX.

- [a, pe6aTa, Bbl YCMELUHO CNPABUINCh C 3TUM 3aiaHNEM U CErOAHS U BCEraa, eciu

Bbl OyAWTe BHMMATE/IbHbIMY U cTapaTelbHbIMY, BaM BCeraa 1 Besse GyaeT

conyTcTBOBaTb YCMeEX.

V.

A ceiyac s BaM paccKaxy HEKOTOPYH UCTOPUIO, KOTopasi Crlyymnachk ¢

Ma/1IeHbKNM HEN3BECTHBLIM MO0 NMPo3BuULLY X, Korfa oH rnonan B «[ opof

NoAo6HbIX CNaraeMbix», HO S 6y/ly paccKasblBaTb, a Bbl BMeCTe C X GyaeTe

nyrtewecTesoBaTb Mo aTomn CTpaHe.

NTak. >Xun 6b1n X 1 6poann oH No cKasouHol cTpaHe «MaTemaTukax». OgHaxabl

OH 3aLuen B 60/1bLLON ropog «IFopoA Nofo6HbIX cnaraeMbix» U BCTPETWUIN €ro

CKOGKW. OHM NPOCKAN - PACKPOIi HOC, HaM HY>KHa TBOS MOMOLLb.

(5a - 3b + 4c) "X, yMHOXXMN X KaXKabIA N3 HAX Ha cebst U cpasy e

noslyumnach Becesas Cymma npovsBefeHnin. Kakoii ke nofyunncst pesynbrar?

3anuwnTe B TeTpaam 5ax - 3bx + 4cx.

A KO3(h(hULIMEHTbI STUX NPOU3BEAEHUIA B3MOUNCD, X - Thl B KaXKA0M M3 HaC.

Ha3oBK Hac 0TAeNbHO, Mbl 0YEHb 3TOM0 XOTUM, U TOrAa Mbl Tebs oTnyctnMm

nyTewecTBoOBaTb AaJlblLLeE.

HasbiBaem Koa(ppmumneHTbI: 5; -3; 4.

X nowlen fanblie, HO AOPOTY eMy NPerpagun pacnpeaennTeNbHblli 3aK0H, OH

norpocusn BbiMO/THUTb ﬂ'el‘/’ICTBI/IFI, NMpu3HaB ero ycnyru. X Hadan peLwlaTtb no

[eCTBUAM, 3aKOH BO3MYTW/ICA 1 06Uaesncs.
9:'13+9'7=9"(13+7)=9'20=180



27°19-1719=19'(27-17)=19°'10=190

3anuwnTe B TETPaAb.

A X npopomkan cBoe nyTeLlecTsme. [1o/ro OH Xo4un, 6pogusi, 0YeHb ycTaul, a
CBOMX COOpaTbeB TaK N He BCTPETU. X Nonasn Ha yNuuy BbIPaXKeHU 1 TyT 0TKyaa
HN BO3bMMCb BbICKOUNN BblPaXKeHUSA

5X-4+3x-2

OH 6bICTPO OTbICKa/T1 CBOUX, fja U APYrnX He 3abbln. BecenbiM 06pa3om OH yrpocTun

BbIpPaXXeHWe 1 rnonyyunn
8X -6 .

[pyrve BbIpaXeHNS TOXe MPOCUIN, YTOObI OH MOMOTr UM HalTW Apyr Apyra, Ho OH

OYeHb YCTas1 U Mbl JO/DKHbI MOMOYb X .
10a+b-10b-a PaboTa ¢ UBeTHbIMU Me/IKaMu.
-8y + 7X + By + 7X
2/7x - 419y - 5/14x + 2/3y .

3anucaTtb 1 pelnTb B TeTpasX.

Mpogokan oH CBOW NyTb MO yNMLam 60/1bLION0 ropoja Nofo6HbIX craraeMblX 1
3alles Ha YuLYy ypaBHeHWUA. Ero Tam BCTPETW/ 0YeHb BaXKHbIV FOCMOANH: «KOPEHb
ypaBHeHMS» U cKasas emy: «Bce 3TV yNuLbl U BCE XUTENV NPUHaANexaT MHe, OHU
MoV paboTHUKN. Bce, UTO OHU [1eN1al0T: PAacKpPbIBAOT CKOOKM, NMPUBOAAT NOA06GHbIE
crnaraemMble, yMHOXAlOT, AENST, CKNaAbIBalOT, BbIYMTAIOT, NPOU3BOAAT AENCTBUS C
PasHbIMM 3HAKaMW, C LIENbIMU U APOGHBLIMUW YMC/IaMM - 3TO BCE /151 TOr0, YTOObI
OTbICKaTb MEHS.».

PeLlunn X, 4To 9TO TOXKEe emy Mo Miedy, TeM 60/1ee, UTO KOPEHb COrnacuics 6biTh
paBHbIM eMmy.
3(x -5) - 2(x - 4) = 8.

PeLunTe 3TO ypaBHEHME U HananTe, Yemy paBeH X ?

3x-15-2x+8=8 3anucaTb B
TeTpaasix.
X-7=8
X =15.

X peLunn, 4yTo BCe Y3Has B ropofe Nofo6HbIX criaraeMbiX, HO UT06bI Y6eANTLCS B
3TOM PeLUnI Ham NMPeoCcTaBUTb BO3MOXHOCTb NPOBEPUTL Ce65 U aan

CaMOCTOATE/IbHYIO paboTy.



V. CamocrosrenbHas padora (M04 KONUPKY) 2 BapnaHTa. -- 10 MUHYT --

C 06paTHOM CTOPOHbI OCKK - NMpaBu/bHble 0TBETbI. O4MH JINCT CAatoT, BTOPOI

NMPOBEPAIOT - CaMONpPOoBEPKaA.

BapuaHT 1.
1. PackpoiiTe CKOOKM:
a)(x+y)'3
6) (2x -y +3) " (-2)
2. MNMpwuBecTn NofobHbIe cnaraemble:
a)da-6a-2a+12-11
11-6
6) 2/3a + 3/8b - 1/6a - 1/4b
3/14k - 1/3
3. PelunTe ypaBHeEHWME:
3(x+2)-(x-3)'2=20
2) = 20.

OTBeThI:
BapuaHT 1.

1. a)3x+3y
0) -4x + 4y - 6

2. a)-da+1l
6) 1/2a + 1/8b

3. X=8

VI.  Uror ypoxka.

- Y Bac eCcTb TpU MOpAaLLKMW.

BapwnaHT 2.

a)(a+b) 4
6) (4a-b + 6)

a) 2xX -4x + 3x +

6) 5/7k - 2/3 -

-2(y +4) + 3(y -

BapuaHT 2.
a)da+4b
6) -12a+3b - 18

a)x+5
6) 1/2k - 1

y = 34.

C KaKoi1 13 HMX Y BaC acCoOLMNPYETCS CErofHALLHMI YPOK? YX0[s, Bbl OCTaBUTE TY,

KOTOPYH CUNTAETE HYXXHOW.
VII.  Jlomamuee 3amanne: Ne 1291 u No 1294,

3aKII0YUTEIEHOE CII0BO YUUTEIIA.



Jlocka bena om mena.

Pyka ycmana, 3amexna cnuna.

Mbvt Opye na opyea cmompum ouymeno,

A éce-maku paboma peutena!
HHooymanucs! Jloounuce! «Packonronuy!
Hamasnuce, OJJHAKO XE CMOTI'JIN!

3abvinu o kuno u o pymoozre,

360HKY He padwl - 00 wezo doutnu!



